

BIJELE TORBE

RIJEČI Bojana Radović
SLIKE Danijel Berković/PIXSELL

Možete li uopće zamisliti ljeto bez bijele torbe? Velika većina žena, a posebno one koje su najbrže na obaraču (tj. potezanju novčanika i kreditnih kartica), kad su torbe u pitanju na ovo će pitanje odgovoriti niječno. I sasvim su u pravu, jer klasična bijela torba riješit će mnoge ljetne modne nevolje. Još od doba kada je u modnu ropotarnicu povijesti spremljeno pravilo da boja cipela i torbi mora biti usklađena, bijele torbe nose se uz sve sandale, špargerice i balerinke, od jutra do večeri. Štoviše, pronaći ćete i modele u koje ćete sasvim uredno spremiti svoj laptop, te će i poslovna ljetna kombinacija odisati jedinstvenim stilom. Ne zaboravite pritom da je bijela ipak u prvom redu čista boja elegancije i da će u toj boji najbolje izgledati torbe koje nisu previše sportske po kroju i namjeni. A kako smo u općoj vladavini velikih torbi, na vama je samo da izaberete svoj model i pripazite na nekoliko ključnih detalja. U bijelu torbu valja uložiti i novac, jer sigurno ćete je nositi duže od jednog ljeta. A za taj novac dobit ćete u prvom redu ljepotu (stila, dizajna, često i autorskog imena), ali i kvalitetu kože. A ona je najvažnija, zbog lakog održavanja. I ako vam se čini da će vaša bijela torba prebrzo izgubiti djevičanski sjaj, niste u pravu – ako je pravilno održavate, trajat će vrlo dugo. Stoga bijelu torbu čuvajte obavezno u njezinoj zaštitnoj vrećici (platnenoj, nikako ne plastičnoj), a nakon nekoliko nošenja oprezno je očistite. Za to će vam idealno poslužiti maramice za skidanje šminke. Ako primijetite poneku mrlju, možete posegnuti i za mlijekom za skidanje šminke. Nakon toga torbu dobro obrišite suhom, bijelom krpom, i stvar je riješena. Na kraju sezone priuštite joj "spa" tretman – čišćenje maramicom i njegu kremom koju stavljate na vlastito tijelo. Tako mažena torba bit će prava ljepotica i sljedećeg ljeta, posebno ako slijedite naš putokaz ka najljepšim modelima.



1 **ESPRIT** 426 kn

2 **ALEKSANDAR McQUEEN ZA**

SAMSONITE 3.680 kn

3 **LACOSTE** 665 kn

4 **LUANA** 2.890 kn

5 **BATA** 349 kn

6 **MANGO** 185 kn

7 **VIA REPUBLICA** 1.990 kn

GUERLAIN
i
limoni
parfumerije



POSJETITE LIMONI PARFUMERIJE OD

29. 6.-12. 7.

I SAZNAJTE SVE O NOVIM MAKE UP
TRENDOVIMA I PRAVILNOJ NJEZI KOŽE!



DONOSIOČ KUPONA OSTVARUJE **-10%**
POPUSTA PRI KUPNJI GUERLAIN PROIZVODA U
LIMONI PARFUMERIJAMA OD 29. 6. DO 12. 7.

Prodajna mjesta potražite na www.limoni.hr